
Правила проведения рекламной акции
Общая информация
Интернет-магазин latifundus.ru в честь старта продаж дарит скидку 5% на товары из раздела "Запчасти к садовой технике" и 50 купонов на сумму 500 р. каждый на товары из категории "Садовая техника"*. 
Период акции
Акция действует в период с 25.05 по 30.06.2020 года включительно. 
Применение промокода
При оформлении заказа на садовую технику в интернет-магазине «Latifundus.ru» в поле для промокода вводится код «LF500». Промокод предоставляет скидку в размере 500 р. на выбранный товар или группу товаров. 
При покупке запчастей в интернет-магазине «Latifundus.ru» в поле для промокода вводится код «LF5». Промокод предоставляет скидку в размере 5% на выбранный товар или группу товаров.
Информация о промокодах 
· [bookmark: _GoBack]Промокод – специальный код, с помощью которого пользователь интернет-магазина получает скидку при оплате товаров категории «садовая техника» и «запчасти к садовой технике» на основании правил и/или условий, определяемых «Latifundus.ru».
· Для получения скидки промокод необходимо ввести при оформлении заказа на сайте.
· Срок действия промокодов: с 00.00 25.05.2020 г. по 23:59 30.06.2020 г. по московскому времени.
· Частичное использование промокода невозможно – промокод возможно использовать только полностью.
· На один чек можно применить только один промокод. Промокод на сумму 500 р. применяется на садовую технику, на запчасти для садовой техники действует скидка в размере 5%. 
· Пользователь может воспользоваться промокодом только один раз.
Скидка по промокоду в размере 500 р. распространяется на категорию товаров «Садовая техника» интернет-магазина «Latifundus.ru»:
· Мини-тракторы;
· Культиваторы;
· Мотоблоки;
· Двигатели.
Скидка не распространяется на:
· Электроплуги;
· Навесное оборудование для мини-тракторов;
· Навесное оборудование для культиваторов;
· Навесное оборудование для мотоблоков.
Скидка по промокоду в размере 5%. распространяется на категорию товаров «Запчасти к садовой технике» интернет-магазина «Latifundus.ru»:
Скидка не распространяется на:
· Запчасти к сельхозтехнике;
· Запчасти к автотракторной технике.
Гарантийное обслуживание, обмен и возврат
Гарантийное обслуживание, обмен и возврат некачественного товара, стоимость которого оплачена промокодом, выполняются в общем порядке, предусмотренном действующим законодательством.
При возврате товара промокод, примененный при оплате данного товара, не подлежит восстановлению.
При возврате товара денежный эквивалент номинала промокода не выплачивается и не возвращается. При возврате товара, стоимость которого оплачена с использованием промокода, возврату подлежит сумма, фактически внесённая денежными средствами покупателя в соответствии с данными кассового чека.


